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Αθήνα, 28 Ιουνίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία 
απογευματινή εορταστική εκδήλωση για παιδιά και εφήβους της 

Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης του Τομέα 
Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε. Σ.  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και συγκεκριμένα η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 

Ψυχοκοινωνικής Στήριξης Ατόμων και Οικογενειών του Τομέα Κοινωνικής 

Πρόνοιας, στο πλαίσιο στήριξης ευάλωτων οικογενειών πραγματοποίησε την 

Τετάρτη, 27 Ιουνίου 2024 απογευματινή εκδήλωση, στο Πεδίον του Άρεως, στον 

χώρο "Αριές". 

Στην κοινωνική αυτή δράση συμμετείχαν 75 παιδιά με τις οικογένειές τους, τα οποία 

ανταποκρίθηκαν με μεγάλο ενθουσιασμό σε όλες τις δραστηριότητες που 

υλοποιήθηκαν όπως κοινωνικό και θεατρικό παιχνίδι, δραστηριότητες εμψύχωσης 

παιδιών και εφήβων, καθώς και παράσταση από τον καταξιωμένο ταχυδακτυλουργό, 

κο Παντιώρα Αντώνιο και τη συνεργάτιδά του, τους οποίους και ευχαριστούμε 

θερμά για τις νότες χαράς που προσέφεραν αφιλοκερδώς. Επιπλέον, ευχαριστούμε 

θερμά την Πρόεδρο του Συλλόγου Βιοκαλλιεργητών Αγορών Αττικής, κα Τσακίρη 

Δήμητρα, για τη δωρεάν διάθεση φρούτων σε όλους τους παρευρισκόμενους. 

Η ως άνω δράση περιλάμβανε επίσης πολλές εκπλήξεις για τους συμμετέχοντες, ενώ 

κατά την ολοκλήρωσή της προσφέρθηκε απογευματινό σνακ. 



Σημειώνεται ότι η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Ψυχοκοινωνικής Στήριξης Ατόμων 

και Οικογενειών λειτουργεί σε ετήσια βάση προγράμματα που αφορούν στην παροχή 

ψυχοκοινωνικής στήριξης, συμβουλευτικών υπηρεσιών, ανθρωπιστικής βοήθειας, 

πληροφόρησης, ενημέρωσης, παραπομπής και διασύνδεσης σε εξειδικευμένες 

υπηρεσίες. 

Παράλληλα λειτουργεί το πρόγραμμα «Κοινωνικό Φροντιστήριο», που 

ανταποκρίνεται σε ανάγκες ενισχυτικής διδασκαλίας μαθητών πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που αντιμετωπίζουν τη φτώχεια και τον κοινωνικό 

αποκλεισμό. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται τόσο δια ζώσης όσο και διαδικτυακά 

από εκπαιδευμένους Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας, υπό την εποπτεία κοινωνικού 

λειτουργού. Στόχος του προγράμματος, πέρα από την κάλυψη των μαθησιακών 

αναγκών των παιδιών, είναι και η πληροφόρηση, ενημέρωση για θέματα που τους 

αφορούν, καθώς και η ψυχαγωγία και η δημιουργική απασχόλησή τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε τηλεφωνικώς στο 210 36 

13 574 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση :  

socialservice@redcross.gr 
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